
№１蒲原中学校 ３年生 数学復習課題

組 番 氏名
次の計算をせよ。

①－５＋(－９)

②３＋(－８)－(＋６)＋１２

③ ９ ３
７÷(－─)×──５ １４

④－１５＋(－２)３×(－３)

⑤２(ｘ－４)－(８ｘ－９)

⑥ｘ＋１ ｘ－３
───－───

２ ４

次の方程式を解け。

⑦－７ｘ＝５６

⑧ｘ＋７＝４ｘ－５

⑨６ｘ－３(ｘ＋２)＝３

⑩ ４ｘ＋３ｙ＝１０｛７ｘ－２ｙ＝３

⑪ ３ｘ＋２ｙ＝４｛ｙ＝２ｘ－５

次の計算をせよ。

⑫６(ｘ２－４ｘ－１)＋３(８ｘ＋３)

⑬１ １
─(３ａ－ｂ)－─(ａ－ｂ)
４ ６

⑭ ｘ－４ｙ
２ｘ＋５ｙ－────

３

次の問いに答えよ。

⑮Ａ＝５ａ－４ｂ
Ｂ＝ａ－３ｂ
のとき，２Ａ－３Ｂ を計算せよ。

⑯比例式 ｘ：６＝４：３ を解け。

⑰比例式 ｘ：２＝３：７ を解け。

⑱方程式
５ｘ＋ｙ＝７－３ｙ＝３ｘ－ｙ

⑲３つのｘ，ｙの２元１次方程式
４ｘ＋ｙ＝２
３ｘ－２ｙ＝ａ
ｘ＋４ｙ＝－７

がある。これらの方程式のすべてに
あてはまる解があるとき，ａの値を
求めよ。

⑳ｙはｘに反比例し，ｘ＝－３ のとき
ｙ＝６ である。このとき，ｙをｘの式
で表せ。

㉑ある博物館の入館料は，おとな２人
と中学生１人で３８００円，おとな１
人中学生２人で３１００円である。こ
のとき，おとな１人，中学生１人の入
館料をそれぞれ求めよ。

㉒連立方程式 ｘ－ｙ＝６
｛２ｘ＋ｙ＝３ａ

の解ｘ，ｙが，ｘ:ｙ＝３:１ のとき，
ａの値を求めよ。



解答 №１
①－１４

②１

③ ５
－─

６

④９

⑤－６ｘ＋１

⑥ｘ＋１
───

４

⑦ｘ＝－８

⑧ｘ＝４

⑨ｘ＝３

⑩ｘ＝１,ｙ＝２

⑪ｘ＝２,ｙ＝－１

⑫６ｘ２＋３

⑬ ７ １
──ａ－──ｂ
１２ １２

⑭５ｘ＋１９ｙ──────３

⑮７ａ＋ｂ

⑯ｘ＝８

⑰ ６
ｘ＝─

７

⑱ｘ＝７，ｙ＝－７

⑲ａ＝７

㉑おとな １５００円

中学生 ８００円

㉒ａ＝７


